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01 ZAČÍNÁ NOVÝ ŠKOLNÍ ROK
Jakub a Jonáš Hnízdilovi patří mezi 517 prvňáčků, kteří 
v novém školním roce zasednou do lavic karlovarských 
ZŠ. Společně s nimi do lavic usedne zhruba čtyři tisíce 

šest set žáků, dalších asi dvanáct set padesát dětí zaplní 
zdejší mateřské školy. Město letos do obnovy škol a areá­

lů vynaloží přes osmdesát milionů korun.
Více čtěte na straně 5.
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06 MĚSTO INVESTUJE g _
DO SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURY
Karlovy Vary pokračují v rozšiřování a vylepšová­
ní sportovní infrastruktury. Do vyššího komfor­
tu budou v nadcházejících týdnech a měsících 
směřovány miliony korun nejen z prostředků 
města, ale také díky dotaci od Národní sportovní 
agentury, Karlovarského kraje nebo z Operačního 
programu Spravedlivá transformace.

09 NAŠE LÁZEŇSTVÍ NADCHLO VICHY
0 víkendu 19. a 20. července se francouzské 
město Víchy stalo dějištěm oslav čtvrtého výročí 
zápisu „Great Spa Towns of Europe" na Seznam 
světového dědictví UNESCO.

16 PAVILÓNY NAD PRAMENY
A BROUŠENÝ VŘÍDLOVEC
Doktor David Becher rozborem karlovarských mi­
nerálních pramenů zjistil, že obsahují oxid uhličitý, 
který nazval “Fixe Luft“. Po jeho vyprchání ztrácí 
voda své léčebné účinky, proto doporučoval pít 
vodu přímo u pramene.

20 VZPOMÍNKA NA MILANA MIXU 
Milan Mixa patřil k nejstarším karlovarským čes­
kým lékařům. Začal zde ordinovat v roce 1905 
a působil zde až do konce života. Zasloužil se o ob­
novu karlovarského lázeňství.
T

22 DNY EVROPSKÉHO
DĚDICTVÍ OTEVŘOU DVEŘE PAMÁTEK

10 ZAŽÍT MĚSTO JINAK: ULICE ŠMERALOVA Třetí víkend v září bude v Karlových Varech ve
Sousedská pouliční slavnost proběhne ve spolu-

Vv

práci se ZS a ZUS Karlovy Vary a budou se během 
ní prezentovat plánovaná proměna zeleně u bý- 

v

valého pivovaru ve Smeralově ulici na městský 
park a další témata a podněty ke zlepšení veřej­
ného prostoru.

znamení otevřených dveří památek. Město se tak
opět připojuje ke Dnům evropského dědictví, které 
probíhají v desítkách evropských zemí. Připraveny 
jsou výstavy, přednášky, komentované prohlídky, 
hraná prohlídka i filmová projekce.


